



PREFEITURA MUNICIPAL DE CARDOSO

Rua Dr. Cenobelino Barros Serra, 870 - CEP. 15.570-000 - CX. P. 91 CNPJ (MF) 46 599 825/0001-75

Fone (017) 3466-3900 – Fax Ramal 222

Home Page: <http://www.cardoso.sp.gov.br> - e-mail: prefeitura@cardoso.sp.gov.br

Cardoso - Estado de São Paulo

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO (PRESENCIAL) Nº 052/2019

MARIA ERCILIA GALAN DUTRA POZZETTI, Pregoeira do município, designada através da Portaria nº 7.578/2019, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Presencial 052/2019, com a alteração do item 9.4 do edital.

Onde se lê: 9.4 – A entrega deverá ser realizada no endereço constante da AFM/P, dentro do prazo máximo de 01 (um) dia contados do recebimento da AFM/P. Tal prazo é devido a necessidade de conserto/reparo do veículo o mais breve possível, para que o mesmo possa retornar as suas atividades de grande relevância.

Leia – se: 9.4 – A entrega deverá ser realizada no endereço constante da AFM/P, **dentro do prazo máximo de 03 (três) dias contados do recebimento da AFM/P.** Tal prazo é devido a necessidade de conserto/reparo do veículo o mais breve possível, para que o mesmo possa retornar as suas atividades de grande relevância.

A data da realização será: **24 de setembro de 2019 às 08:30 horas.**

Ficam ratificados os demais termos constantes no referido edital

Cardoso, 09 de setembro de 2019.

Maria Ercília Galan Dutra Pozzetti
Pregoeira